

廿载芳华如歌 新程同心前行

——写在中国民生银行成都分行成立二十周年之际

二十年坚韧如磐，迎现代金融变革之势，奔流而上。二十年踔厉奋发，寻地方经济发展之需，壮志凌云。携着普惠创新的基因、担当为民的情愫、行稳致远的风骨，2002年12月16日，中国民生银行落子成都，开启了与这座城市二十年休戚与共、彼此成就的非凡历程。

二十年岁月如歌，为盈月而生遥瞻万里。如今的中国民生银行成都分行向我省各领域融资超过10000亿元，累计贡献税收超70亿元。截至目前，全行资产总额超1500亿元，各项存款、贷款余额均超过1400亿元，存款、贷款、收入、监管评价等主要指标位居系统内中西部地区分行首位和四川股份制同业最前列；拥有二级分行4家、县域支行12家、同城支行21家，机构总数超过100家，已覆盖成都、德阳、宜宾、巴中、泸州等省内多个城市。

二十年风雨砥砺，依旧初心隽永一路芳华。中国民生银行成都分行始终以深厚的家国情怀、强烈的使命担当，将自身发展融入全省改革发展的时代洪流，用“金融初心”行“兴城盛民”之举，与区域经济同频共振，一步一个脚印，实现自身高质量发展与城共荣共生的双向奔赴。

民生银行成都分行
进市场、进
商圈，把金
融服务送到
商户身边。



成都金融
城双子塔亮
灯庆祝民生
银行成都分
行成立20
周年。



民生银行成都分行客户经理
在为小微客户讲解贷款产品。



蜀悦卡发布



民生银行
成都分行行
长马骏带队
在甘孜州
炉霍县朱
倭镇颠古
村走村入
户调研。

同向

聚实体提质增效惠民生



民生银行西南首家“智慧银行体验店”——成都天府支行

金融品牌。适老服务、亲子培训、家庭互动……该行用丰富多彩的活动，线上线下齐联动，让场景化金融嵌入到广大用户衣食住行的方方面面，标准化服务体系也让用户频频点赞，2022年前三季度该行新增零售有效户破万户，这得益于其升级零售场景金融，该行推进零售内容改革，搭建蜀悦零售生态圈，构建社区直营体系，优化私银业务模式，制定标准化客户服务方案，致力让民生零售成为客户首选。

智慧场景，提升金融便捷性。让迎宾机器人、虚拟AI主播、智能柜……走进民生银行成都天府支行，金融服务与智能科技深度融合的场景随处可见。2022年5月，该支行正式开业，作为民生银行西南首家“智慧银行体验店”，它生动践行“敏捷开放的银行”战略定位，让广大市民享受新技术变革带来的高效便捷服务。不仅如此，民生银行成都分行网络金融业务也实现创新发展，在系统内率先落地多个支付结算创新产品，这得益于其打造的网络金融新平台。该行为此专门组建平台金融“特种兵”，搭建生态金融场景，让金融更简单、更便捷、更智能。

金融为民，推进精品财富管理。每周四，“融YI家”邻里会客厅都人头攒动、热闹非凡。“融YI家”是民生银行成都分行以社区支行为依托，精心打造的社区

同行

耕热土显担当展作为

慈乌反哺，芬芳绵延。民生银行成都分行坚定文化自信，赋能乡村振兴，哺育多彩公益，一路薪火相传。该行累计向川内88个脱贫地区投放贷款余额超32亿元，向古蔺、沐川、甘洛、茂县、九龙等地龙头企业提供各类信贷支持115笔，支持相关龙头企业实现产值超过140亿元，带动脱贫地区就业超过10000人。今年，该行通过“以购代销”采购“颠古村青稞花糖”40万元，积极对接总行线上销售平台为其扩大销路。同时，该行积极推动当地马铃薯种植产业发展，颠古村马铃薯种植专业合作社荣获炉霍县2021年度“优秀农民专业合作社”称号，并在今年首次进行了集体经济产业分红，总计分红16.8万元、覆盖全村91户，实现每户村民年收入人均增收26%以上的较大增长。

在教育帮扶方面，今年该行携手北京民生中国书法基金会，通过多种方式直接、间接在炉霍县教育领域投入近170万元，覆盖学生超5000人。除定点帮扶炉霍县外，成都分行干部员工自发向社会捐助的爱心公益资金累计超1500万元。

潮平两岸阔，风正一帆悬。20岁风华正茂的民生银行成都分行正笃定奔赴下一段旅程。在经济新常态和金融市场化的时代新起点上，全体成都民生人以踔厉奋发、勇毅前行的姿态，积极践行助力“人民对美好生活的向往”，继续全力拼搏、锐意进取，开启一个行与一座城同气连枝、金融血脉与治蜀兴川共生共荣的新征程。

(陈了一)

同心

强根基严治行促发展

合抱之木，向阳而生。这些成绩的背后是成都分行20年来的改革和转变。

变之守——坚持党建引领从严治行是民生银行成都分行实现业务全面发展的根与魂。全行学习贯彻认真领会党的二十大精神所蕴含的道理、学理、哲理，切实把党的创新理论贯彻落实到分行工作各方面、全过程，更好地履行职责使命。

变之立——助力服务“国之大者”助力高质量发展。围绕省、市重点发展的产业集群实现新业务“破冰”，市场影响力稳步提升，存贷规模高位实现两位数快速增长。

变之形——区域定制模式初步成形。因势而变，应势创新，聚焦各区域特色，一区一策，银政合作更加紧密，以城市更新等为突破口，域内市场开发度有效提升。

变之速——普惠金融直达小微大众。专注普惠金融服务特色，多元服务场景让服务秒速直达，标准化服务体系满足企业各项需求，持续提升数字化、线上化信贷服务能力，以“向新而行”的普惠服务体系提升百姓金融“体感温度”。

驰骋创新，润“企”为“民”。二十年来，民生银行成都分行始终循着金融向上向善阶梯铿锵踏步，与区域经济同频共振，助力广大市场主体“青山常在，生机盎然”，为消费升级、美好生活“加油赋能”。

民生速度助力“光碳”前行。2022年10月，全球首个超高海拔光伏实证基地——兴川实证光伏电站提前两个月在甘孜州贡嘎大草原成功并网发电。该项目是该行在实施经营管理体系改革后，以新理念、新机制、新模式服务客户的成功尝试，仅用两周就完成了从立项到审批全流程，第一时间为项目授信25亿元，服务效率得到客户认可。数据显示，截至目前该行绿色信贷余额近70亿元。

助力“国之大者”高质量发展。该行运用创新金融服务，为多个重大民生工程提供了及时高效的资金支持，包括助力成都环投建设西南地区最大的全地埋式污水处理厂、助力四川发展注册发行我省最大金额ABN、助力通威股份发行省内首单民企绿债等，服务经济社会高质量发展，得到市场认可。

靶向发力，助推区域发展。成都市关于进一步推进“中优”区域城市有机更新政策出台当天，该行立即向总行申请区域城市更新特别授信支持政策。对首个城市更新项目，该行从资料搜集到放款仅耗时1个月。据悉，该行已审批通过成都市主城区城市更新项目超100亿元。

科技创新，支持新经济腾飞。民生银行成都分行紧抓成渝地区双城经济圈建设和西部金融中心建设对科创企业发展带来的良好机遇，推出中小企业全生命周期服务体系，聚焦高新技术企业、“专精特新”等重点企